



В Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека).

По предварительным данным, индивидуальный предприниматель Бессоновского района оказывал услугу по перевозке пассажиров по маршруту Пенза-1-село Кижеватово пассажирским автобусом «ПАЗ» под управлением водителя – мужчины 1978 года рождения, 10 мая 2021 года в 20 часов 30 минут на 350 километре ФАД «Урал», который допустил дорожно-транспортное происшествие, в результате которого погибла несовершеннолетняя 2005 года рождения, еще 8 человек 1990-2004 годов рождения получили травмы различной степени тяжести и были госпитализированы.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление причин произошедшего. Изъята документация.

11 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1568159>